11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.05.2015 00:51:41

dopMmupoBaHHus 3aK/II0YeHHsI Bpada: 26.05.2015 12:06:01

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/292330/answer/292334




[Tocne nekapCTBeHHOU TEpaNUy 4aCTO HA3HAYAKT UHCTUIUIALKY B MOYEBOU ITy3EIPh IIpelapaTa
YPO T'MAIJL TIOKA3AHHW: Xporudeckuit 6aKTepraabHbIM PeUANBUPYIONINHI TUCTUT; JIyueBoi
UCTHUT; MHTepCcTULMaNbHbIHM TUCTUT; CUHAPOM 00JIE3HEHHOT'0 MOYEBOT'0 Iy3hIPs (LHUCTANITHUs).
SOOEKTHI: BoccTaHOBNIEHUE ITTUKO3aMUHOTIMKaHOBOTO (3aLUTHOTO) CJI0OS MOY€EBOTO IIY3hIPS;
AutubakTepuanbHoe melictBue (E.coli, P.aeruginosa); IIpoTuBoBoCIanuTenbHoe nencTue (610Kama
OEeUCTBUS IIPOBOCIAIUTENbHBIX IUTOKUHOB).



